

新疆北新路桥建设股份有限公司 关于完成公司名称工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证公告的内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

根据新疆北新路桥建设股份有限公司(以下简称"公司"、"本公司")第三届董事会第三十四次会议和2012年第一次临时股东大会的相关决议,根据公司发展实际,拟将公司名称由目前的"新疆北新路桥建设股份有限公司"变更为"新疆北新路桥建设集团股份有限公司"或"新疆北新路桥集团股份有限公司",变更后的名称最终以自治区工商局核准的名称为准。

2012年3月28日,公司完成了工商变更登记手续,取得了新疆维吾尔自治区工商行政管理局换发的《企业法人营业执照》,登记的相关事宜如下:

名称: 新疆北新路桥集团股份有限公司

住所: 乌鲁木齐市高新区高新街 217 号盈科广场 A 座 16-17 层

法定代表人姓名: 朱建国

注册资本: 肆亿贰仟捌佰柒拾壹万叁仟贰佰元人民币

实收资本: 肆亿贰仟捌佰柒拾壹万叁仟贰佰元人民币

公司类型:股份有限公司(上市)

经营范围:许可经营范围:货物运输、搬运装卸(机械)。一般经营项目: 公路工程施工总承包一级;公路路面工程专业承包一级;公路路基工程专业承包 一级;桥梁工程专业承包一级;隧道工程专业承包二级;土石方工程专业承包三 级;新型建材的开发、生产及销售;工程机械设备租赁;承包境外公路工程和境





内国际招标工程;对外派遣实施上述境外工程所需的劳务人员;对外援助成套项目 A 级实施企业资格;自营和代理各类商品和技术的进出口(但国家限定公司经营或禁止进出口的商品和技术除外);润滑油、钢材、水泥、机械设备及配件、建筑材料、通讯器材(专项除外)销售。

公司证券简称、证券代码、办公地址、联系方式等均未发生变化。 特此公告。

> 新疆北新路桥建设股份有限公司董事会 二〇一二年三月二十九日

